


















sønnen Aksel (23) og bonusdø-
trene, Nina (31) og Hanna (29) en 
sjelden opptreden. Bare Liv (18) 
manglet – hun er i militæret. 

Og Jon hadde kanskje rett  
i sine første antagelser om Ellen, 
for etter at de flyttet fra Oslos 
beste vestkant til Brårud gård  
i Nes kommune, har hun ikke sett 
seg tilbake – ikke én eneste gang.

– Jeg trives fantastisk godt på 
gården. Vennene mine tror nesten 
ikke på det, men jeg ser meg fak-
tisk ikke tilbake. Jeg savner ikke 
det gamle livet – hver morgen når 
jeg våkner her, føler jeg meg utro-
lig glad og fornøyd, deler hun med 
et stort smil.

Etter det første året er også Jon 
fornøyd, men det har vært en bratt læ-
ringskurve for en som ikke hadde sittet 
i en traktor før han kjøpte seg gård.

– Jeg er nybegynner, men det 
går veldig bra, takket være den 
gjengen her, sier Jon Almaas (57) 
og nikker mot lokalet, som er fylt 
med naboer og folk fra bygda som 
han har invitert til premieren.

På godt og vondt
Ellen jobbet som fastlege i Oslo 
før de flyttet til Brårud gård, men 
er per dags dato bonde på heltid. 
Og med barna ute av redet, har 
paret plutselig fått tilbrakt mer tid 
sammen enn på flere år.

– Vi har ekstremt mye tid 
sammen – på godt og vondt! Man 
går litt oppå hverandre, og det kan 
gå en kule varmt noen ganger, 
innrømmer Jon.

– Ja, vi er jo sammen hele døg-
net, og det kan selvfølgelig være 
litt intenst. Så når Jon skal inn til 

byen, kan jeg kjenne på at det er 
litt deilig. «Åh, ha det bra, da!» ler 
kona.

– Vi våkner opp sammen, er 
sammen hele dagen og legger 
oss sammen om kvelden. Men 
foreløpig har det gått veldig bra, 
forteller Jon.

Å overleve som bonde
Å mestre gårdslivet krever mye,  
men aller mest gjelder det å kom-
me fra det i live. 

– Jeg har jo først og fremst vært 
redd for å dø, deler han latter-
mildt.

Med store maskiner han ikke 
kan håndtere, og dyr han ikke all-
tid forstår, har den ferske bonden 
fått testet både mot og tålmodig-
het. Heldigvis har både han og dy-
rene overlevd så langt. 

Paret deler på fjøsstellet, men 
det er Jon som styrer åkeren.  
Ellen er imponert over hva mannen 
hennes får til.

– Jeg vet at han kan lære seg 
det meste, men akkurat det  
å pløye, harve, så og treske – det 
overrasket meg. Det er utrolig 
komplisert, men han klarte det! Og 
det kom faktisk noe opp av jorda 
som vi kunne levere til Felleskjø-
pet. Det synes jeg er imponeren-
de! skryter Ellen.

Hun forteller at under våronna 
ble Jon kjempetynn.

– Da måtte jeg ut på åkeren 
med mat til ham. Han spiste 
ikke, han bare satt i traktoren. 
Som en ekte bonde!

   
 

OVERRASKET: Hele familien, bortsett fra Liv (18), var til stede på premierefesten for TV-serien. – Det er veldig koselig at de har kjøpt 
gård, men vi ble litt overrasket, innrømmer barna. På bildet: Jon (f.v.), Nina, Hanna, Aksel og Ellen.

Når Jon skal inn til byen, kan jeg kjenne  
på at det er litt deilig. «Åh, ha det bra, da!»

TEKST:JOAN KRISTIN HAMMEREN

FOTO: MARIUS GULLIKSRUD, 
DISCOVERY/MAX





























Drømmer du om en ferie med vakre strender, sjarmerende byer og ekte dansk  

hygge? Danmark har alt – fra naturskjønne omgivelser til familievennlige  

attraksjoner. Med et feriehus som base får du friheten til å utforske landet i  

ditt eget tempo og skape uforglemmelige minner.

STRANDLIV I DANMARK:  Myke sanddyner, frisk sjøluft  
og bølger som lokker til både lek og avslapning. 

D
rømmer du om en ferie der du 
kan kombinere vakre strender, 
spennende aktiviteter og ekte 

dansk hygge? Da er Danmark det perfekte 
reisemålet! Enten du reiser med familien, 
venner eller din bedre halvdel, byr landet 
på noe for alle. Her er det alltid kort vei til 
kysten, naturskjønne omgivelser, stor-
byliv og fornøyelsesparker. Og den beste 
måten å oppleve alt dette på? Ved å leie et 
feriehus!

FORDELENE MED Å LEIE FERIEHUS 

I DANMARK

Et feriehus gir deg friheten til å skape 

din egen drømmeferie i ditt eget 
tempo. Med rundt 40.000 feriehus 
spredt over hele landet, fra idylliske 
strender til koselige landsbyer, finner 
du garantert et sted som passer for deg. 
Her kan du nyte avslappende dager med 
havutsikt, utforske skjulte perler og 
skape minner i ditt eget hjem borte fra 
hjemmet.

JYLLAND – ALT DU TRENGER PÅ  

ETT STED

Jylland, den landfaste delen av Danmark, 
er en perfekt destinasjon for feriehusferie. 
Med nærhet til både hav, natur, byliv og 

attraksjoner er dette et reisemål som har alt.
Langs Jyllands nordlige og vestlige 

kyst finner du noen av Danmarks fineste 
badebyer, som Blokhus, Løkken og 
Lønstrup. Her kan du nyte late dager 
på stranden, smake på fersk sjømat og 
oppleve den unike danske sommer-
stemningen. For barnefamilier er Fårup 
Sommerland et must, med et hav av 
karuseller og en stor vannpark. I tillegg 
kan du besøke Jyllandsakvariet og  
Nordeuropas største akvarium,  
Nordsøen Oceanarium, der barna  
kan komme tett på spennende sjø- 
skapninger.

Foto: Thomas Høyrup Christensen
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Fordelene  

ved å bo i feriehus

Å velge et feriehus som overnattings- 
sted gir en rekke fordeler, enten du 
reiser med familie, venner eller  
partneren din. Her er tre gode grunner 
til hvorfor et feriehus kan være det 
perfekte valget for din neste ferie:

1. FRIHET

Frihet til å skape din egen ferie
Et feriehus gir en frihet du ikke får på 
hotell. Dere har deres egen private 
base, uten faste tider eller forstyrrelser. 
Enten dere vil utforske nærområdet 
eller bare slappe av hele dagen, kan 
ferien tilpasses akkurat slik dere ønsker.

2. EN IDEELL BASE FOR ALLE

Feriehus passer perfekt for både  
familier, par og venner. Barna kan leke 
fritt mens de voksne slapper av, og 
på kvelden kan barna sove uforstyrret 
mens de voksne nyter tiden sammen. 
Her får dere en fin balanse mellom 
fellesskap og privatliv.

3. ØKONOMISK OG FLEKSIBELT

Det finnes feriehus i alle prisklasser, 
slik at du kan finne noe som passer ditt 
budsjett. I tillegg bestemmer du selv 
hvordan måltidene skal løses – enten 
du vil lage mat selv, bestille take-away 
eller spise ute. Denne fleksibiliteten 
gjør ferien mer avslappende og  
økonomisk fordelaktig.

LEK OG MORO FOR HELE FAMILIEN:   
Feriehusferie gir barna frihet til å  
utforske og leke i trygge omgivelser.

Er du dyreelsker? Ta turen til Aalborg 

Zoo, hvor du kan møte alt fra majestetiske 

tigre til sjarmerende røde pandaer. Og for 

den som ønsker en kulturell opplevelse, er 

Skagen, Sæby og Frederikshavn perfekte 

destinasjoner med sine kunstgallerier, 

lokale restauranter og den ikoniske  

palmestranden.

JYLLANDS PULSERENDE  

STORBYER

For deg som vil kombinere feriehusli-

vet med storbyopplevelser, er Aarhus 

og Aalborg verdt et besøk. Aarhus byr 

på Michelin-restauranter, spennende 

museer som ARoS, og en sjarmerende 

atmosfære i Latinerkvarteret. Lei en syk-

kel, nyt en kopp kaffe på en av de mange 

hyggelige kaféene, og opplev dansk 

storbyliv på sitt beste.

Aalborg har de siste årene blitt en 

moderne kulturby med street food- 

markeder, livlige barer og et rikt kunst- 

og musikkmiljø. Her finner du alt 

fra nyskapende arkitektur til koselige 

gamlebygater – en perfekt kontrast til 

strandlivet.

EN FERIE DU VIL HUSKE

Med sitt store utvalg av feriehus, natur-

skjønne omgivelser og varierte aktiviteter, 

er Danmark et fantastisk reisemål for alle 

typer ferier. Uansett om du vil slappe av 

på stranden, utforske spennende attrak-

sjoner eller nyte storbyliv, er det å leie et 

feriehus den perfekte måten å oppleve 

landet på. Så hvorfor ikke gjøre din neste 

ferie til en ekte dansk drømmeferie?

MORGENKAFFE MED UTSIKT: Start dagen 
på feriehusets terrasse med en kopp kaffe 
og lyden av bølgene i bakgrunnen.

UTFORSK DANMARK PÅ  

TO HJUL: Sjarmerende  
gater, hyggelige kafeer og 
den perfekte feriefølelsen 
venter rundt hvert hjørne.

Foto: Robin Skjoldborg

Foto: Robin Skjoldborg

Foto: Ditte Isager

Finn ditt feriehus her

www.sologstrand.dk
www.feriepartner.dk

















– Hvordan kom dere frem til 
navnet på kjæledyrene?

– Vi syntes faktisk det var litt 
vanskelig å komme på navn og 
var gjennom veldig mange forslag 
før vi bestemte oss. Til slutt tenk-
te vi at: «Herregud, de må jo bare 
hete noe, men ikke noe direkte 
fra en film eller et TV-show, og 
ikke et matnavn». Da er jo ganske 
mange alternativer borte. Navnet 
Griff er faktisk en forkortelse av 
navnet Griffith. Det er en karakter 
fra tegneserien «Berserk», som vi 
leste rundt den tiden vi fikk katte-
ne, og denne Griffith er en mann 
med langt, hvitt hår, og vi syn-
tes bare at det passet den hvite 
katten. Når det gjelder Mishka, 
drømte Malin faktisk at katten 
het det før vi fikk henne, så da ble 
det slik. Det betyr visst liten bjørn 
eller noe på russisk, så vi syntes 
det var søtt.

– På hvilken måte vil dere si  
at dere ligner?

– Vi har jo en jentekatt og en 
guttekatt, og merker at gutte-
katten Griff deler veldig guttete 
personlighetstrekk med Stinius, 
mens Mishka er litt mer tilbake-
trukken og sær, sånn som Malin 
er.

– Hva er det morsomste/rares-
te kattene deres gjør?

– Det mest irriterende Griff gjør, 
er at hvis Malin sitter inne på kon-
toret sitt og jobber og har døren 
lukket, kan han finne på en måte 
å ta fart og kaste seg inn i veggen 
ved døren for å lage maksimalt 
bråk. Så tar han like gjerne også 
en liten salto på veggen. Han er 
helt gal! Britisk korthår-katter er 
jo kjent for å være rolige og enkle 
katter, men han er en virvelvind! 
Vi kaller ham ofte «Den hvite 
djevel». Nå har vi lært ham å gi 
labb, da, og det er jo ganske gøy!  
Mishka er helt motsatt av Griff, 
man skulle ikke tro at de var søs-
ken. Hun liker best å sitte rundt 
omkring og observere det som 
skjer. Hun ser veldig trist ut mens 
hun gjør det, men det er bare sånn 
hun ser ut hele tiden. Hun liker 
klapp og kos, helst mens vi er på 
kjøkkenet, eller når vi sitter på do!

– Hva ble noe helt annet enn 
det dere forventet før dere fikk 
dyrene?

– Vi hadde hørt at det var 
best å få to katter om gangen, 
helst søsken, så de kunne leke 

sammen og slite hverandre ut, og 
kanskje kose litt med hverandre. 
Men våre katter er ikke gode leke- 
kamerater. Griff er blitt nesten 
dobbelt så stor som Mishka og 
leker så voldsomt at hun ikke 
vil ha noe med ham å gjøre. Så 
all lek og oppmerksomhet vil de 
fortsatt ha fra oss, og noen gan-
ger er det som om de ikke vet at 
hverandre eksisterer en gang.

– Hvilke prinsipper røk først?
– Vi synes egentlig det hadde 

vært veldig koselig om kattene 
ville sove rolig i sengen vår med 
oss på natten, men sånn ble det 
ikke. De mjauer og tråkker rundt 
i sengen og lar oss ikke sove  
i fred, så de får ikke komme inn 
på soverommet om natten, og 
sånn har vi hatt det hele tiden. 
Ellers er det begrenset hvor mye 
man kan trene opp katter til å gjø-
re eller ikke gjøre, vi har egentlig 
bare latt dem gjøre som de vil. De 
er relativt rolige, klatrer ikke i gar-
dinene eller velter vaser.

– Hvis kattene hadde vært 
kjendiser, hvem ville de ha 
vært?

– Griff har helt klart energien 
til Gaute Grøtta Grav. Mishka er 
mer en Marie Antoinette.

– Hva betyr kjæledyrene for 
dere?

– Vi har jo blitt veldig glad  
i dem, og siden vi ikke har barn, 
så blir de litt som barna våre.

– Hvordan har kattene foran-
dret livene deres?

– Vi kan egentlig ikke se for oss 
hvordan det skulle ha vært å bare 
ha en tom leilighet uten noen dyr. 
De gjør hjemmet mye mer livlig 
og koselig. Vi tror aldri vi kan leve 
uten å ha dyr hjemme igjen.

– Hva liker dere best å gjøre 
sammen med pusene?

– Det mest koselige er når vi 
har laget kaffe på morgenen og 
de ligger i vinduskarmen eller so-
faen med oss og bare slapper av. 
Det er bare så hyggelig, og vi får 
skikkelig fred i sjelen. Når de er 
lykkelige, er vi lykkelige.

– Hva tror dere kattene tenker 
om dere?

– En venninne sa til oss en 
gang at det finnes tre forskjellige 
katter i verden. De som tror de er 
et menneske, de som vet at de er 
en katt, og de som ikke har tenkt 
en eneste tanke i hele sitt liv. Våre 
katter er nok i den siste katego-
rien!

Etter at samboerparet Malin Falch (32) og Stinius 
Maurstad (30) fikk kattene Griff og Mishka for  
halvannet år siden, kan de ikke se for seg et liv 
uten kjæledyr.

SOFAKOS: Stinius 
Maurstad synes det 

er koselig å ligge 
på sofaen sammen 

med kattene om 
morgenen og drikke 

kaffe, selv om det 
blir litt mindre  
plass til ham.

Når de er lykkelige, 
er vi lykkelige

TEKST: ANETTE GRAARUD ARNESEN

FOTO: PRIVAT, WARNER BROS.  
DISCOVERY NORGE































BRYLLUP: Tiril og 
Ånund, som her er  
modeller for Sandnes 
garn, forlovet seg  
i 2021. – Bryllupsplan-
leggingen ligger forelø-
pig brakk. Vi har innsett 
at det er veldig dyrt  
å gifte seg, så nå hand-
ler det om å spare  
penger, sier Tiril. 

Ånund Lid Bryggland (34), gir 
henne ståkarakter.

– Jeg tror han liker uhøytideli-
ge Tiril som fjoller rundt på skjer-
men. Men helt ærlig så tror jeg 
ikke han er så opptatt av det, ler 
Tiril.

Jakter på lidenskapen
Skiskytterekspert, VM-program-
leder, influenser og student. 
Pensjonisttilværelsen har man-
ge navn, og OL-vinneren blir på 
ingen måte arbeidsledig med 
det første. Men etter et liv med 
børsa på ryggen og ski på bena, 
innrømmer Tiril likevel at det har 
vært vanskelig å finne noe som 

NYTER FJELLET: Tiril 
er klar for sin andre 
sesong som ekspert for 
TV2, men innimellom 
slagene koser hun seg 
på hytta i Telemark.

▴



Jeg tror han liker  
uhøytidelige Tiril som  
fjoller rundt på skjermen

gir den samme motivasjonen 
som toppidretten.

– Jeg er fortsatt litt på jakt etter 
den lidenskapen. Og jeg vet ikke 
helt hvilken retning jeg vil. Vil jeg 
gå influenser-veien eller ha en 
åtte-til-fire-jobb? Jeg er fortsatt 
usikker, men jeg stresser ikke. 
Ikke ennå, erkjenner Tiril.

– Er comeback også et av  
alternativene du vurderer?

–  Skulle jeg tatt en Therese  

Johaug, tenker du? Nei, det ser 
jeg ikke for meg. 

Nå trener hun kanskje 50 pro-
sent av det hun gjorde som aktiv.

– Det tar fortsatt en del tid, 
men samtidig kjenner jeg at for-
men blir dårligere og dårligere. 
Normalt sett kan du bare bli i 
bedre og bedre form, men etter 
et liv som toppidrettsutøver, kan 
det strengt tatt bare gå mot-
satt vei. Det er litt demotiveren-

HUGGER TIL:  
Tiril er ikke redd for 
å ta i et tak, hverken 

på hytta eller  
hjemme.

de, innrømmer Bærums-jenta  
lattermildt.

Dessuten er det også noen  
frynsegoder med livet etter topp- 
idretten, som hun har rukket å bli 
komfortabel med.

– Det beste med livet i dag, er 
at jeg kan ta det helt piano. Jeg 
kan være med typen min, fami-
lien og vennene mine med god 
samvittighet. Det er min viktigste 
prioritering.











NYTT KAPITTEL:  
Prinsesse Madeleine tok 
med familien fra USA og 

flyttet hjem til Sverige i fjor. 
Da var det 14 år siden  
prinsessen flyttet til  
utlandet første gang.



Prinsesse Madeleine innrømmer at det har vært en stor overgang å flytte 
hele familien fra Miami til Stockholm og starte helt på nytt.

Stor omstilling  
å flytte hjem

GOD STEMNING:  
Det var første gang siden 

2019 at Madeleine i desember 
i fjor deltok på Nobelbanketten. 

Hun hadde amerikanske  
Gary Ruvkun, som vant  
medisinprisen, til bords.

Åpenhjertig prinsesse Madeleine 
om det nye livet i Sverige

TEKST: ANETTE GRAARUD ARNESEN

FOTO: NTB



FIN GJENG:  
Madeleine har deltatt på 

storesøster Victorias bursdag 
på Solliden en rekke ganger, 
men i fjor var den aller første 

gangen at hun hadde med seg 
både ektemannen Chris O’Neill 
og barna Leonore, Adrienne og 

Nicolas på den årlige  
fødselsdagsfeiringen.



Jeg er glad for at barna 
trives så godt her hjemme

Da for lovelsen med Jonas 
Bergström (46) ble brutt i 2010, 
flyktet prinsesse Madeleine (42) 
til USA. Siden det har hun stort 
sett bodd i utlandet; i storby-
er som New York, London og  
Miami.

I 2018 bosatte hun seg i 
solrike Florida sammen med  
ektemannen  Chris O’Neill (50) 
og barna prinsesse Leonore (10), 
prins Nicolas (9) og prinsesse 
Adrienne (6). I fjor sommer flyt-
tet imidlertid familien på fem til 
Stockholm.

Prinsessen forteller uvan-
lig åpenhjertig om det nye livet 
til avisen Expressen.  Familien 
har brukt det siste halvåret på 
å komme inn i nye rutiner med 
skole, barnehage og jobb, og 
ifølge Madeleine har det vært en 
ganske stor forandring sammen-
lignet med livet i Florida.

– Jeg er glad for at barna trives 
så godt her hjemme siden det 
har vært en stor omstilling å flyt-
te hjem, innrømmer hun.

Savner USA-vennene

Prinsessen forteller at en vanlig 
dag i Stockholm begynner tidlig.

– Dagene kan være veldig for-
skjellige, bortsett fra de vanlige 
rutinene med familien  – barna 
til skolen, pakke ryggsekker, ar-
beidsoppdrag – helt enkelt det 
å få hverdagspuslespillet til å gå 
opp, noe jeg tror at vi deler med 
de fleste småbarnsfamilier, for-
teller hun til Expressen.

Hun mener at det på mange 
måter er en annen prinsesse som 
har kommet hjem til Sverige.

– Man endrer seg jo selvfølge-
lig veldig mye. Bare det at jeg har 
blitt mamma, den delen vil jeg 
kanskje si har påvirket meg mer 
enn det at jeg bare har bodd i 
utlandet. Så jeg kommer hjem til 
Sverige nå som litt eldre og klo-
kere, håper jeg!

Selv om Madeleine er veldig 
fornøyd med å ha flyttet hjem til 
Sverige, savner hun også landet 
hun dro fra. 

– USA vil alltid ha en spesiell 

plass i hjertet mitt. Jeg møtte 
ektemannen min der, mitt før-
ste barn ble født i New York, og 
jeg var heldig som fikk bo både 
i New York og Miami. Så natur-
ligvis savner jeg veldig mye de 
vennene vi fikk på de stedene, 
forklarer hun til magasinet Town 
& Country.

Rørt av mammas innsats

Siden 2021 har ikke Madelei-
ne fått apanasje, og hun utfører 
heller ingen offisielle oppdrag for 
kongehuset. Hun tilegner derfor 
tiden sin først og fremst til vel-
dedighetsorganisasjonen World 
Childhood Foundation, som ble 
startet av dronning Silvia (81)  
i 1999.

Prinsessen er også svært en-
gasjert i Min Stora Dag, som er 
en stiftelse som oppfyller ønsker 
for barn med diagnoser eller  
alvorlige sykdommer.

– Det føles kjempegøy å ende-
lig kunne være hjemme og jobbe 
mer aktivt her og å kunne delta  

i møtene fysisk. Men takket være 
teknologiens verden, har det fun-
gert bra de siste årene uansett 
hvor man befinner seg i verden, 
forklarer hun til Expressen.

I fjor feiret Childhood 25 år. 
Dronning Silvia startet organisa-
sjonen for å jobbe for barns ret-
tigheter og forebygge overgrep, 
og Madeleine har også lenge 
vært engasjert i organisasjonens 
arbeid.

– Childhood har alltid vært 
en integrert del av familien vår 
og formet våre samtaler og 
vurderinger fra frokost til mid-
dag. Jeg blir fortsatt rørt av min 
mors nådeløse engasjement for 
å bekjempe seksuelle overgrep 
og utnyttelse av barn. Hennes 
engasjement inspirerer meg og 
utallige andre over hele verden. 
Jeg håper vi en dag kan oppfyl-
le min mors visjon om en verden 
der alle barn er fri fra seksuelt 
misbruk og utnyttelse. Reisen er 
lang, men jeg er fortsatt håpefull, 
fortalt til Town & Country.

FARGERIK FEST: Den andre store hjertesaken for prinsesse Madeleine er veldedighetsorga-
nisasjonen Min Stora Dag. I 2022 inviterte hun åtte syke barn til sommerfest med mange over-
raskelser.

JOBBER SAMMEN: Dronning 
Silvia startet Childhood i 1999, 
og i fjor feiret derfor organi-
sasjonen 25 år. Mor og datter 
feiret jubileet med et arrange-
ment i New York.

















AKTIV FAMILIE: Både Sunniva 
og lillesøsteren Vilde (9) er fot-
ballspillere hjemme i Åsgård-
strand. Storesøster Vilma (17) 
er håndballkeeper, og den 
aktive trioen er godt sammen-
sveiset. 











Vi spurte alle rekruttene:

1.  Hva var det mest overraskende  
du oppdaget ved deg selv? 

2.  Var det noen øyeblikk som ikke  
ble filmet, men som du skulle  
ønske var med? 

3.  Hvem ville du valgt dersom du måtte ta 
med deg én lagkamerat på en øde øy? 

4.  Hva savnet du mest da du var med  
på «Kompani Lauritzen»?

Stortingsrepresentant 
Anette Trettebergstuen (43) 
1. At ting jeg var redd for på forhånd, viste 
seg å være lett å kurere ved bare å prøve 
og stå i det. Etter «Kompani Lauritzen» 
kan jeg med hånden på hjertet si at jeg 
ikke er redd for noe lenger!

 

2. Usikker! Jeg har nemlig en følelse av at 
alt, unntatt når vi var på do, ble filmet. 

 
3. Jeg ville helst hatt med hele gjengen! 
Men hvis jeg må velge, så går jeg for mak-
keren min, Morten. Vi var en god kombina-
sjon av brains and muscles, så jeg tror vi 
både hadde overlevd og hatt det gøy. Dess-
uten lovet jeg å lære ham om politikk, og på 
en øde øy hadde vi hatt god tid til det!

 
4.  Jeg savnet sønnen min, men ingenting 
annet. Det var faktisk godt å slippe både 
telefon og nyheter – såpass mye at jeg er 
mindre avhengig av mobilen nå enn da jeg 
kom inn.

Jeg er ikke redd 
for noe lenger

NYTT KOMPANI:  
For andre år på rad er 
«Kompani Lauritzen» 
på vakre Voss og  
Bømoen leir der disse 
14 kjendisene skal alle 
prøve å bli en bedre 
versjon av seg selv  
i sesong 6 av  
«Kompani Lauritzen».

Anette Trettebergstuen endret  
seg i «Kompani Lauritzen»

TV 2 Direkte 
lør kl. 20.00, 
strømmes på 

TV 2 Play
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Stortingsrepresentant Anette Trettebergstuen overvant samtlige av  
sine frykter i militærleiren.– Jeg ble mest overrasket over at ting jeg var redd for 

 på forhånd, viste seg å være lett å kurere ved å stå i det, forteller hun.



Komiker Ahmed Mamov (33)
1. Det jeg oppdaget umiddelbart, var at jeg holder meg på en lavere standard enn det mili-
tærlivet forventet av meg. Jeg er så langt unna å være perfeksjonist at jeg burde ha øvd på å 
være litt mer av det før jeg kom inn i leiren. Og – at jeg har et problem med autoritet! Den så 
jeg ikke komme. 
 
2. Det var et intenst øyeblikk da fenriken kjeftet litt på meg for å ha tatt av nummeret mitt, og 
jeg glefset tilbake fordi jeg var lei av all kjeftingen. Da måtte vi ta en «mann til mann»-prat i 
skogen. Hva vi snakket om, forblir en hemmelighet, men vi kom til en slags forståelse. Jeg 
skulle ønske det ble fanget på kamera. 
 
3. Veldig vanskelig å si, men hvis jeg måtte velge, hadde jeg tatt med Henrik Elvestad. 
Tipper Henrik kunne ha bygget en båt av noen palmetrær, så vi kunne seilt tilbake til Oslo! 
 
4. Jeg savnet fred og ro, for på «Kompani Lauritzen» er det program 24/7. Jeg savnet ganske 
raskt noen pauser fra militærlivet. Det skjer så mye at man knapt rekker å savne venner,  
familie og telefonen, men jeg savnet friheten min!

Fotograf Per Heimly (52)

1. Det som overrasket meg mest, var at selv 
om jeg var ekstremt sliten og begynte å miste 
motet, fant jeg alltid et ekstra gir. Det er utro-
lig hva man kan presse en gammel skrått til! 

2. Det filmes jo kontinuerlig fra klokken syv 
om morgenen til sent på kvelden, så et-
ter hvert glemmer man nesten at kamera-
ene er der. Man går så opp i tilværelsen at 
man ikke tenker over om man blir filmet el-
ler ikke. Det gjør det veldig ekte, og jeg vet 
faktisk ikke hva som ble med, og hva som 
ikke ble det – så det blir spennende å se!  
 
3. Det måtte blitt Ravdeep. Vi fikk en utro-
lig god tone der inne, og han ble liksom 
min mann i leiren. Han er en fantastisk fyr; 
morsom, varm og ufrivillig komisk, noe 
som gjorde at vi lo mye sammen. Alle del-
tagerne ble jo som en stor familie, men 
med ham fikk jeg en ekstra nær kontakt. 
Det er et vennskap jeg setter stor pris på. 
 
4. Jeg har to katter, og det var disse jeg sav-
net aller mest. Utover det savnet jeg egentlig 
ikke så mye. Når du først er der, må du be-
stemme deg for å være 100 prosent til stede. 
Vi fikk ikke med oss noen av det som skjed-
de i verden utenfor. Det var nesten befriende  
å være helt avskjermet fra verden. 

TV-profil Magnus Gruer (23)

1. Det som overrasket meg mest, var hvor 
sterkt emosjonelt bånd jeg fikk med fle-
re der av deltakerne. Når jeg så at de an-
dre hadde det vondt og slet med å gjen-
nomføre oppdragene, kjente jeg på en 
enorm medfølelse – og da kom tårene. 

2. Under rominspeksjonen burde de 
ha filmet rommene som ikke var un-
der inspeksjon. Der hvor fenriken 
ikke var, skjedde det mye morsomt! 

3. Jeg tror det må bli Ole Henry. Det er 
umulig ikke å bli glad av å se det try-
net der! En fantastisk fyr – bare snill 
tvers igjennom. Dama hans er heldig! 

4.  Det jeg savnet mest, var nok å kunne 
bestemme selv hva jeg skulle gjøre til 
enhver tid. Jeg misliker sterkt at andre 
skal bestemme over meg. Og ikke minst 
savnet jeg telefonen! Energidrikk hadde 
også vært fint å ha der inne.

Skuespiller og program- 
leder Emilie Skolmen (31)  
1. Det er irriterende å innrømme, men 
jeg må erkjenne at dette opplegget 
faktisk fungerer. Det må tydeligvis være 
brutalt og hardt for at man skal utvikle 
seg og bli en bedre versjon av seg selv. 
Likevel var det mest overraskende at 
jeg faktisk klarte det. Det var gøy å opp-
dage at jeg var sterkere – både fysisk 
og mentalt – enn jeg hadde trodd.

2. Nå ble jo det aller meste filmet, så det 
føles ikke som om noe viktig gikk tapt. 
Jeg tror egentlig ikke det er noe jeg 
savner at ble fanget på kamera.

3.  Jeg måtte tatt med meg Snildalsli 
på en øde øy. Han er det morsomste 
mennesket i hele verden, samtidig er 
han kompleks, varm, smart og fin på 
alle mulige måter. Jeg kunne nok trivdes 
alene på en øde øy også, men akkurat 
nå, hvis jeg måtte velge, ville jeg hatt 
ham med. Han er rett og slett utrolig 
gøy å være rundt!

4.  Jeg savnet sønnen min. Han er to og 
et halvt år, og det gjorde hele opplevel-
sen mer sårbar. Jeg tenkte på ham hele 
tiden, og spesielt når ting var vanskelig, 
følte jeg at jeg burde vært et annet sted. 
Savnet var stort.



Artist Christel Alsos (39)

1. Det er et stort spørsmål, det er så mye 
å ta innover seg fordi man er langt utenfor 
komfortsonen sin. Men jeg tror det mest 
overraskende var at jeg faktisk var min-
dre redd enn jeg trodde jeg skulle være. 
Jeg trodde også det ville bli vanskelig  
å bo tett på så mange mennesker og sove 
i køyeseng, men det gikk faktisk helt fint.  
 
2. Jeg føler egentlig at alt ble fan-
get p kamera. Det var kanskje det 
mest overraskende – hvor mye fil-
ming det faktisk var, døgnet rundt. Det 
var aldri et tidspunkt hvor man kun-
ne si «ok, nå er vi ferdige for i dag».  
 
3. Ole Henry! Helt klart. Han er så morsom, 
og jeg tror det hadde gjort en stor forskjell 
å ha noen å le med i en sånn situasjon. 
 
4. Jeg savnet kontroll over eget liv – det 
å kunne spise når jeg vil, drikke, gå på 
do … Det å aldri vite noe om dagen var 
en skikkelig utfordring, men det fine med 
det, var at det fikk meg til å sette enda 
større pris på mitt vanlige liv!

Komiker Ole Henry  
Snildalsli (26) 
1. Jeg ble veldig overrasket over hvor 
bra kroppen fungerer med lite mat og 
søvn. I tillegg har jeg nesten ikke trent i 
løpet av livet, så at den fysiske formen 
min var såpass god, var virkelig over-
raskende. 
 
2. Det må ha vært da jeg arrangerte 
en skjult filmkveld med «Max Manus» 
på DVD og godteri som var stjålet fra 
korporalrommet. Vi gjemte det i feltlua 
og sendte den rundt. Jeg hadde så høy 
puls av frykt for at befalet skulle finne 
ut av det. Rett før «Max Manus» skulle 
senke det tyske skipet Donau, kom 
oversersjanten inn og kjeftet meg opp. 
 
3. Jeg tror det måtte blitt Henrik Elve-
stad. Han er en klok mann med mye 
kunnskap, men også veldig vimsete. 
Jeg tror vi ville ha taklet det å være på 
en øde øy ganske bra! 
 
4. Generelt savnet jeg mat, og spesielt 
taco var noe jeg tenkte mye på. I tillegg 
lengtet jeg etter kjæresten og familien.

Skuespeiller Ravdeep Singh Bajwa (34)  
1. Hvor mye jeg saboterte for meg selv i mitt eget hode, og hvor lite jeg egentlig var koblet 
til intuisjonen min. Jeg valgte hodet fremfor magefølelsen litt for mange ganger, og det irri-
terer meg. 
 
2. Alt slitet som ikke vises på TV! Det er et kjør fra du står opp til du legger deg. 
 
3. Caroline Berg Eriksen fordi hun er søt, kul og en maskin uten like. 
 
4. Jeg savnet søvn, mat og transcendental meditasjon.

Bryter Morten Thoresen (27)

1.  Jeg oppdaget at jeg må vite hva som 
skjer hvert eneste sekund. Jeg liker å ha en 
plan og vite hva som venter. På «Kompa-
ni Lauritzen» har du derimot null kontroll. 
Du aner ikke hva som skjer i neste se-
kund. Det synes jeg var vanskelig å takle. 
 
2. Jeg vet bare at det er noen øyeblikk jeg er 
veldig glad for at ikke ble filmet! Men jeg tror 
det aller meste kommer til å bli med, og jeg 
gleder meg egentlig bare til å se det igjen. 
 
3. Det ville uten tvil vært Snildalsli for-
di han hadde sørget for at jeg hadde hatt 
det gøy uansett situasjon. Kanskje had-
de jeg overlevd – kanskje hadde jeg dødd 
på den øde øya – men i så fall med et 
smil om munnen! Uansett hva man gjør  
der, så går det nok nedover, og med Ole 
Henry hadde jeg i det minste hatt det gøy. 
 
4. Jeg savnet telefonen og det å vite hva jeg 
skulle. Der inne kunne man ikke planlegge 
noe. Det å stå opp tidlig uten å vite hva som 
ventet, var en utfordring for meg. Spesielt  
i starten var det vanskelig å forholde seg til 
at andre styrte hele dagen din.   
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